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Solucié exercici anomalia Sussman.

Primer de tot ens adonem que per poder aconseguir I'objediu us ca un nou operador que permeti moure peces
alataula, altrament requeriu clar(taula) el que significaque lataula no ha de mntenir objedes.

El mill or ésampliar €l conjunt de predicasi incloure aquells que diuen quines peces $n blocsi quines no:
Bloc(x)

Modificar I'operador moure perque inclogui €ls nous predicats

moure(X,y,z)

X —> X

Y||z Y|z

op(ACCIO: moure(x,y,z),
PRECOND: damunt(x,y) Oclar(x) Oclar(z) Obloc(x) O bloc(z)
EFFECTES: damunt(x,z) O clar(y) O -~ damunt(x,y) [hclar(z) )
| definir un nou operador per moure peces alataula

moureTaula(x,y)

X| —»

y x|y

op(ACCIO: moureTaula(x,y,z),
PRECOND: damunt(x,y) Oclar(x)
EFFECTES: damunt(x,z) O clar(y) O - damunt(x,y)

Ara anem a glicar I'algorisme de progresso per resoldre @ problema.

Suposem que aonsiderem
primer damunt(a,b) i després damunt(b,c).
El plaobtingu és:
Pasl: moureTaula(c,a)
Pas2: moure(a,b) [aqui ja tenim assolit €l primer objediu i ara procedim amb el segiient]
Pas3: moureTaula(a,b)
Pas4: moure(b,c)
Observem que:
* Ené pas3 estem desfent el que hem fet en el pas2
» Hemassolit elsobjedius de forma separada perd a final no hem aconseguit I'objediu gobal.

Considerem ara
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primer damunt(b,c) i després damunt(a,b).
El plaobtingu és:
Pasl: moure(b,c) [aqui jatenim assolit € primer objediui procedim amb el segient]
Pas2: moureTaula(b,c)
Pas3: moureTaula(c,a)
Pas4: moure(a,b)
Observem també que:
* Enée pas2 estem desfent el que hem fet en el pas 1
» Denou, hem assolit els objedius de forma separadai a final tampoc hem amnseguit I'objediu
global.

Explicago:
Aix0 és degut a que tots dos objedius interacdonen, per la qual cosa no els podem resoldre de forma
independent sind conjuntament.

Altresreflexions obre ds operadors:
1) Espat construir un plaamb moure(b,c,c)? Causa problemes?
2) Podem moure lataula?



